



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αθλά και άθλητοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΜΠΑΝ ΚΙ-ΜΟΥΝ

"Σε θετική ατμόσφαιρα" οι συνομιλίες για το Κυπριακό

Συνεχίστηκαν τη Δευτέρα στο Λονγκ Άιλαντ της Νέας Υόρκης οι συνομιλίες για το Κυπριακό με τη συμμετοχή του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ, Μπαν Κι-Μουν, του προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, Δημήτρη Χριστόφια, και του Τουρκοκύπριου ηγέτη, Ντερβίς Έρογλου.

Το πρωί της Δευτέρας (τοπική ώρα) άρχισε ένας νέος γύρος εκ του σύνεγγυς συνομιλιών, τις οποίες διεξάγουν οι Αλεξάντερ Ντάουνερ και Λιν Πάσκο με τις αντιπροσωπεΐες των δύο πλευρών, ενώ έγιναν και συναντήσεις εμπειρογνομιών του Οργανισμού με τους συμβούλους των ηγετών των δύο κοινοτήτων.

Στη συνέχεια, συμμετείχαν όλοι σε γεύμα εργασίας και χθες τα ξημερώματα (ώρα Σίδνεϊ) υπήρξε κοινή συνάντηση, παρουσία και του Γενικού Γραμματέα, Μπαν Κι-Μουν. Οι διαπραγματεύσεις ήταν προγραμματισμένο να ολοκληρωθούν με δείπνο εργασίας, για άλλες δύο ώρες. Σύμφωνα με ανακοίνωση του ΟΗΕ, ο ΓΓ του Οργανισμού θα διάβαζε τη γραπτή δήλωση, στο περιεχόμενο της οποίας θα έχουν προσυμφωνήσει οι δύο πλευρές, στις 01:30 σήμερα τα ξημερώματα (ώρα Σίδνεϊ) στην έδρα των Ηνωμένων Εθνών. Πάντως, δεν είχε διευκρινιστεί αν θα ήταν παρόντες ο Δημήτρης Χριστόφιας και ο Τουρκοκύπριος ηγέτης, Ντερβίς Έρογλου, όπως είχε γίνει στις προηγούμενες κοινές συναντήσεις.

Επιδίωξη του ΟΗΕ είναι η καταγραφή των μέχρι τώρα συγλίσεων σε μερικά κεφάλαια, (όπως η οικονομία, η Ευρωπαϊκή Ένωση, η αστυνομία και η ασφάλεια), η αναφορά σε "κοινή απόφαση για περαιτέρω

επιτάχυνση" της διαδικασίας, η επανάληψη της πρότασης για σύγκληση πολυμερούς διάσκεψης, όταν συμφωνήσουν και οι δυο πλευρές, και ο ορισμός νέας κοινής συνάντησης σε μερικούς μήνες.

Ο Αλεξάντερ Ντάουνερ, κατά τη διάρκεια της συνέντευξης Τύπου την Κυριακή εμφανίστηκε ικανοποιημένος από την πρώτη μέρα των συνομιλιών, θεωρώντας ότι η ατμόσφαιρα ήταν "πολύ θετική". Χαρακτήρισε τις διαπραγματεύσεις "θετικές, παραγωγικές, έντονες" και ότι αυτό τον χαρακτηρισμό έχουν δώσει και οι δύο πλευρές, σημειώνοντας ότι με τη συμμετοχή του Μπαν Κι-Μουν έγιναν "ουσιαστικές συνομιλίες" σε "ουσιώδη κεφάλαια" και ότι δεν παρουσιάστηκαν "γεφυρωτικές προτάσεις".

Ο κ. Ντάουνερ είπε επίσης ότι αποφασίστηκε η συζήτηση τεσσάρων κεφαλαίων. Πρώτα απ'όλα, για τη διακυβέρνηση και τον καταμερισμό της εξουσίας, ιδίως με επίκεντρο το θέμα της εκτελεστικής εξουσίας, δηλαδή, την προεδρία. Δεύτερον, το περιουσιακό, τρίτο το εδαφικό και τέταρτο την ιθαγένεια. Κυπριακή πηγή επιβεβαίωσε ότι η εικόνα που έδωσε ο κ. Ντάουνερ ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα, σημειώνοντας ότι "γίνεται ενδιαφέρουσα συζήτηση, παρουσιάζονται κάποιες διαφοροποιημένες θέσεις, αλλά ακόμη δεν μπορούμε να μιλούμε για γεφύρωση διαφορών στα τέσσερα κεφάλαια που συζητούνται". Σύμφωνα με την ίδια πηγή, "τα Ηνωμένα Έθνη δεν έχουν μεν παρουσιάσει γεφυρωτικές προτάσεις, αλλά όπως γίνεται και στη Λευκωσία, μέσα στα πλαίσια της συζήτησης, παρουσιάζουν κάποιες υποβοηθητικές ιδέες".